



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 16.08.2022 16:14
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **ББР с нова кредитна програма за енергийна ефективност на малкия и средния бизнес**
Дата: 16.08.2022 12:21
Медия: [Грамофона](#)

Българската банка за развитие подпомага компаниите в сектор "Преработваща промишленост" у нас в прехода им към зелена и нисковъглеродна икономика чрез новата си програма "Енергийната ефективност на МСП". Нуждата от подобни инвестиции за малкия и средния бизнес вече не е само въпрос на стратегия за зелен преход и опазване на климата, а необходимост. Причината е несигурността на енергийните пазари и...

Заглавие: **Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) намира търга на "Булгаргаз" с начална цена от 380 лв./MWh за скандален**
Дата: 16.08.2022 05:06
Медия: [Агробизнесът](#)

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) намира търга на "Булгаргаз" с начална цена от 380 лв./MWh за скандален. Председателят на УС на БСК и председател на АОБР за 2022 г., по поръчение на АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ, изпрати писмо до президента и министър-председателя, в което настоява Министерският съвет и кризисният щаб да преустановят хаоса и да започнат да вземат национално...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Ръстът на заплатите не успява да надхвърли инфлацията през второто тримесечие**
Дата: 16.08.2022 07:00
Медия: [Труд](#)

Секторът, в който възнагражденията най-бързо губят своята покупателна способност, е този на здравеопазването. През изминалите месеци в центъра на икономическия дебат застана ръстът на цените, и с право - България не е виждала повишения на индекса на потребителските цени от над 10% на годишна база от десетилетия. Това повдига въпроса дали динамиката на заплатите и доходите на домакинствата изпреварв...

Заглавие: **Тревожно: Разходите на българите растат по-бързо от доходите**
Дата: 16.08.2022 09:03
Медия: [Flashnews.bg](#)

Разходите на българските семейства растат по-бързо от доходите. Това сочат последните данни на НСИ. Общият доход средно на човек от домакинство през второто тримесечие е 2 207 лева и за година нараства с 16,5%. В същия период общият разход на лице от домакинство е 1 962 лв. и се увеличава с близо 18% или с почти процент повече от ръста на заплатите. Според данните разходите ни за храна и безалкохо...

Заглавие: **Готвят нов скок на цените на такситата**

Дата: 16.08.2022 08:51

Медия: [Dunavmost](#)

Обмислят вдигане на тарифата до 20% до края на годината Нов скок на цената на таксито с до 20% може да се очаква до края на годината. Разискванията в бранша вече текат и в ход е преслушване на настроенята в общинските власти, които регулират минималната и максималната цена на своя територия. Новият скок би дошъл в година, в която всички общини вече веднъж вдигнаха таваните на цените. Настоящите ц...

Заглавие: **Готвят нов скок на такситата, след като метанът хвъркна нагоре**

Дата: 16.08.2022 08:34

Медия: [Пирин press](#)

Нов скок на цената на таксито с до 20% може да се очаква до края на годината. Разискванията в бранша вече текат и в ход е преслушване на настроенята в общинските власти, които регулират минималната и максималната цена на своя територия. Новият скок би дошъл в година, в която всички общини вече веднъж вдигнаха таваните на цените. Настоящите цени обаче бързо "остаряха" заради бруталното поскъпване ...

Заглавие: **Реалният размер на инфлацията е подценен**

Дата: 16.08.2022 08:10

Медия: [Акцент БГ](#)

Последните данни на националната статистика отчетоха повишение на производствените цени през август с близо 18% на годишна база и с 3% на месечна – данни, които потвърждават засилващите се притеснения за нарастваща инфлация през следващите месеци. Според Стоян Панчев от Експертен клуб за икономика и политика (ЕКИП) източникът на инфлацията е "до голяма степен вносен". "За мен големият източник н...

Заглавие: **НСИ: През второто тримесечие на годината консумираме по-малко основни продукти спрямо същия период на предходната**

Дата: 16.08.2022 06:00

Медия: [Искра.бг](#)

С 16,5% се е увеличил общият доход средно на лице от домакинство през второто тримесечие на тази спрямо същия период на миналата година. Той е 2207 лева, сочат данни на Националния статистически институт /НСИ/. В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е този от работна заплата (54.1%), следван от доходите от пенсии (34.4%) и от самостоятелна заетост (4.3%). В сравнение с второто тр...

Заглавие: **Радан Кънев: Определянето на минималната заплата е произволен политически акт**

Дата: 16.08.2022 08:12

Медия: [Дивидент](#)

"Европейската директива за минимално равнище на защита на заплатите е стъпка в правилната посока", смята евродепутатът Проектът на Европейския съюз за гарантиране на минимално равнище на защита на заплатите във всички европейски държави е сериозна стъпка в правилната посока за България, тъй като страната ни е една от малкото европейски държави, в които определянето на минималната работна заплата (М...

Заглавие: **Криза, не криза: Търсят се луксозни имоти до 1 млн. евро**

Дата: 16.08.2022 07:38

Медия: [Зарата](#)

Над 15% от купувачите на жилища ново строителство планират да придобият луксозен имот на стойност от 600 хил. евро до 1 млн. евро. Други 22% са готови да заделят бюджет между 150 хил. евро и 600 хил. евро. Това показва проучване на компания за луксозни имоти, проведено сред хора, които планират да купят жилище ново строителство, пише "Труд". "Наблюдаваме растящ интерес към луксозния сегмент и куп...

Заглавие: **Цитат на деня: Евтиният азерски газ трябва да е за хората, не за бизнеса**

Дата: 15.08.2022 23:48

Медия: [Дневник](#)

"...Булгаргаз" реши да субсидира цялата българска индустрия, като им позволи да купуват газ на регулирани от "Булгаргаз" цени, вместо да запазят много евтиния азерски газ за зимата, така че хората да не бъдат изправени пред високи сметки..." Това написа Филип Ромбаут, изпълнителен директор и съсобственик на "Агрополихим" (белгиец, който от 25 години живее в България) в публикация във "Фейсбук", к...

Заглавие: **Бизнес с какао изстреля фирма от Първомай на върха**

Дата: 16.08.2022 09:00

Медия: [Марица](#)

"Алкао" е №2 в бранша, семейно дружество от Хасково е в топ 10Преработката на какао се оказа печеливш бизнес по време на ковид пандемията в България. Доказателство за това са позитивните финансови резултати, които отчитат производители на шоколадови и захарни изделия. Сред първенците по печалба в сектора за 2020 г. се нареждат две малко популярни, но успешни компании. По данни на Българска стопанс...

Заглавие: **Проф. Васил Живков: Дървесината е възобновяем ресурс**

Дата: 16.08.2022 08:41

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Дървесината е един уникален природен продукт, който ни дарява нашата земя и като такъв продукт, той е възобновяем ресурс, защото без да полагаме реално никакви усилия гората ни дава своя плод. Това заяви в интервю за БГНЕС проф. Васил Живков, председател на Браншовата камара на дървообработващата и мебелната промишленост (БКДМП). Според него дървесината е уникална и няма аналог като природен проду...

Заглавие: **Ето защо целият екип трябва да бъде част от вашата PR стратегия**

Дата: 16.08.2022 01:11

Медия: [Мениджър](#)

Някои от най-добрите и ефективни PR програми включват пълен обхват на човешките ресурси на организацията. Това е основно защото хората правят бизнес с хора и колкото повече една организация може да покаже истинските хора от персонала, които решават реалните проблеми, изпитвани от истински човешки същества надлъж и шир, толкова по-вероятно е бизнесът да резонира на по-дълбоко ниво с повече лица. Ос...

Заглавие: **Хлебопекарна в Генерал Тошево модернизира производството си по Европроект**

Дата: 16.08.2022 10:06

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Предприятие за производство на хляб и хлебни изделия в гр. Генерал Тошево ще модернизира производствените си мощности с европейски средства. Общата стойност на проекта е 13 880 лв., от които 10 410 лв. са осигурени от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г., чрез Стратегията за BOMP на Местна инициативна група "Балчик-Генерал Тошево", по процедура BG06RDNP001-19.336 МИГ Балчик – Ген...

Заглавие: **Анализ с мрачна прогноза за ръста на заплатите и инфлацията**

Дата: 16.08.2022 10:02

Медия: [БГ вест](#)

През изминалите месеци в центъра на икономическия дебат застана ръстът на цените, и с право – България не е виждала повишения на индекса на потребителските цени от над 10% на годишна база от десетилетия. Това се казва в анализ на Институт за пазарна икономика, цитиран от "Труд". Това повдига въпроса дали динамиката на заплатите и доходите на домакинствата изпреварват ръста на цените, или напротив ...

Заглавие: **Мая Манолова: Получих заплаха да спра да говоря за газовите далавери**

Дата: 16.08.2022 16:02

Медия: [Е-здраве и култура](#)

Снимка: Мая Манолова: Получих заплашително предупреждение да спра да говоря за газовите далавери"Вчера получих заплашително предупреждение да спра да говоря за газовите далавери, осъществени през посредници. Съобщението, предадено ми през познати, беше да спрем да правим разкрития по темата. Казвам на всички, които се изкушават да ни затварят устата, че това няма как да стане. За разлика от бившия...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **ГЛАД ЗА РАБОТНИЦИ: Безработицата остава рекордно ниска. Главно се регистрират украински граждани**

Дата: 15.08.2022 21:38

Медия: [Телеграф](#)

И през месец юли се запазва рекордно ниското равнище на безработицата от 4,2 процента, същият е бил процентът и за юни, отчита Агенцията по заетостта. Регистрираните в бюрата по труда се увеличават незначително с 416 души, като това се дължи основно на регистриращите се украински бежанци със статут на временна закрила. В края на летния сезон заявените свободни работни места на първичния пазар на т...

Заглавие: **Освободената шефка на Патентното ведомство е била в чужбина без отпуск**

Дата: 15.08.2022 19:25

Медия: [Glasnews.bg](#)

След встъпването в длъжност на служебното правителство дни наред председателят на Патентното ведомство – Таня Найденова не е посещавала работното си място, като пред колегите си е заявила, че е в чужбина. Справка от Министерството на икономиката и индустрията показва, че в този период тя не е имала нито подписано разрешение за използване на платен годишен отпуск, нито е била в командировка. Това н...

Заглавие: **Васил Велев, председател на Асоциация на индустриалния капитал в България, пред "Труд": Ситуацията с газа е пълно безобразие и безстопанственост**

Дата: 16.08.2022 08:00

Медия: [Труд](#)

Всеки ще плати по две заплати заради повишената цена на газа, предприятия ще затворят Газът за август поскъпна с 60%, а за септември "Булгаргаз" предлага ново поскъпване с 6% до 315,61 лв. за мегаватчас. България има действащ договор за доставка на газ с "Газпром экспорт", но не го използва. С въпроси как поскъпването на газа ще се отрази на бизнеса и какво трябва да предприеме служебното правител...

Заглавие: **Портфейлът се скъса**

Дата: 16.08.2022 00:00

Медия: [Дума](#)

Евгени ГАВРИЛОВ До края на годината Министерството на финансите ще успее да събере приходите в бюджета, но към момента не очакваме преизпълнение. Трябва да се положат максимални усилия от двете приходни администрации (НАП и Агенция "Митници"), за да можем да осигурим и да гарантираме изпълнението на приходите, призна служебният финансов министър Росица Велкова. Това на практика означава, че, волю ...

Заглавие: **Над 70% от работодателите в България не успяват да си открият нови работници**

Дата: 16.08.2022 09:09

Медия: [Вестник Земя](#)

Работодателите в България изпитват най-големи трудности при намирането на готвачи, шивачи, продавач-консултанти, машинни оператори и програмисти. Това е един от изводите на първото за 2022 г. проучване на Агенцията по заетостта на пазара на труда и потребностите на работодателите. То обхваща компании от всички 28 области в страната, които оперират в 10 основни икономически сектора. О...

Заглавие: **Анализ с мрачна прогноза за ръста на заплатите и инфлацията**

Дата: 16.08.2022 08:45

Медия: [Класа](#)

Данните за заплатите за второто тримесечие дават единствено първоначален поглед към реакцията на българския пазар на труда и работодателите на рязката промяна в икономическите условия През изминалите месеци в центъра на икономическия дебат застана ръстът на цените, и с право - България не е виждала повишения на индекса на потребителските цени от над 10% на годишна база от десетилетия. Това се казв...

Заглавие: **НСИ: Българинът яде близо килограм по-малко хляб**

Дата: 16.08.2022 08:40

Медия: [Конкурент](#)

Българинът е консумирал близо килограм по-малко хляб и хлебни изделия през второто тримесечие на 2022 г. спрямо същия период на предходната година. Намаляло е и потреблението на плодове и зеленчуци. Това сочат данните на Националния статистически институт (НСИ). "Потреблението на повечето основни хранителни продукти средно на човек от домакинство намалява през второто тримесечие на 2022 г. в сра...

Заглавие: **Ако имате една от тези професии, то вие ще диктувате на шефа вашата заплата**

Дата: 16.08.2022 07:13

Медия: [Блиц](#)

Работодателите в България изпитват най-големи трудности при намирането на готвачи, шивачи, продавач-консультанти, машинни оператори и програмисти. Това е един от изводите на първото за 2022 г. проучване на Агенцията по заетостта на пазара на труда и потребностите на работодателите. То обхваща компании от всички 28 области в страната, които оперират в 10 основни икономически сектора, пише вестник С...

Заглавие: **Разходите скачат с близо 18% за година, за какво харчим най-много?**

Дата: 15.08.2022 21:02

Медия: [Glasnews.bg](#)

Общият доход средно на човек от домакинство през второто тримесечие на 2022 г. е 2207 лв. и нараства с 16,5 на сто спрямо същото тримесечие на 2021 година, а общият разход е 1962 лв. и се увеличава със 17,8 на сто спрямо същото тримесечие на 2021 година, съобщи Националният статистически институт. В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е доходът от работна заплата (54,1 на сто), ...

Заглавие: **Какви са предимствата на гъвкавото работно място**

Дата: 16.08.2022 07:04

Медия: [Списание Enterprise](#)

Служителите винаги ще бъдат по-продуктивни, когато се наслаждават на работата си, чувстват се комфортно на работното си място и имат избор как да си сътрудничат с колегите. Ето защо много фирми се насочват към гъвкавите работни места, или agile. Такава офис среда дава възможност на служителите да работят както и където се чувстват най-удобно, било то в по-уединен кът, в сектор за съвместна работа ...

Заглавие: **Калоян Методиев: Качакова рева в кабинета ми да я върнем в Лос Анджелис**

Дата: 15.08.2022 19:43

Медия: [24 Часа](#)

Анализ на икономическите аташета конкретно в Съединените щати показва, че най-голяма нужда от търговско-икономическа служба има в Чикаго, където има огромна българска диаспора и голям български бизнес. Оттам имаше и писмо с искане за разкриване на службата. Преценихме, че е по-целесъобразно за държавата да преместим службата там. Съответно захрихме бройката в слънчева Калифорния. След три дни в Соф...

Заглавие: **Публичен вот определя най-добрия работодател в България**

Дата: 16.08.2022 10:02

Медия: [Burgas news](#)

Публичен вот ще определи кой е най-добрият работодател на България в специална категория на водещите награди за най-добър работодател Career Show Awards 2022. "Работодател на публиката" е категорията на Career Show Awards, която дава възможност на всеки да подкрепи любимия си работодател и да му помогне да получи престижното признание. В надпревара за отличието тази година влизат 95 компании. Всеки...

Заглавие: **Страхотна вест от НСИ: Забогатяхте! По 2200 лева на човек от**

Дата: 16.08.2022 10:03

Медия: Lekuvai.bg

снимка Булфото Според данните на НСИ за второто тримесечие на тази година средния общ доход на домакинство е 2 207 лв. Това е повишение с 16,5% спрямо периода април-юни 2021 г. В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е този от работна заплата (малко над 54 на сто), следван от доходите от пенсии (34,4%) и от самостоятелна заетост (4,3 на сто). Спрямо второто тримесечие на 2021 г. о...

Заглавие: **Apple уволни контрактори, занимаващи се с подбор на персонала**

Дата: 16.08.2022 09:48

Медия: Инвестор.БГ

Компанията се опитва да отговори на спада на бизнеса Apple е уволнила много от работещите на договор при нея външни кадри за подбор на персонал през миналата седмица, като част от стремежа на компанията да ограничи наемането на хора и да свие разходите си, твърдят източници на Bloomberg, запознати с въпроса. Около 100 контрактори са били освободени в рамките на рядък ход за компанията с най-висока ...

Заглавие: **Публичен вот кой е най-добрият работодател на България**

Дата: 16.08.2022 10:35

Медия: Novini.site

Публичен вот ще определи кой е най-добрият работодател на България, съобщи от компанията, организира класацията. Всеки може да подкрепи любимия си работодател, като гласува в интернет до 24 август включително. В надпревара за отличието тази година влизат 95 фирми. Окончателният резултат ще бъде обявен на 13 септември. Career Show инициира класацията за най-добрите работодатели и успешните пр...

Заглавие: **Цунами с цените, храните 24% нагоре**

Дата: 16.08.2022 15:07

Медия: Труд

Поскъпването е най-голямото от Жан-Виденовата зима насам Маслото и олиото поскъпнаха с над 44% Цунами с цените продължава. Храните са поскъпнали с 24,2% за година, показват данни на Националния статистически институт. Годишната инфлация към края на юли достигна нов рекорд от 17,3%. Това е повече от инфлацията по време на световната финансова криза от 2007-2008 г. Толкова голямо покачване на цени...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Олаф Шолц: Още миналата година беше очевидно, че ще има газова криза**

Дата: 16.08.2022 08:33

Медия: Dunavmost

Вместо да използваме съществуващи тръбопроводи, беше изтеглен газ от хранилища Германският канцлер Олаф Шолц смята, че миналата година е станало ясно, че страната може да срещне трудности в областта на енергийните доставки. "Това, че има проблем, стана все по-очевидно през последната година поради факта, че газовите хранилища, собственост на руски компании, не бяха запълнени", заяви Шолц в понедел...

Заглавие: **Българската здравна система - инкубатор на милионери**

Дата: 16.08.2022 06:22

Медия: Поглед Инфо

/Поглед.инфо/ Всеизвестно е, че здравната ни система е хронично болна, България държи рекорди по смъртност

от сърдечно-съдови и други животозастрашаващи заболявания. Според Евростат, България е водеща по смъртност в света и втора по детска смъртност до 1 година в Европа. Страната ни е на първо място по сърдечно-съдови заболявания в Европа, като 65 на сто от заболелите умират. България е от най- бе...

Заглавие: **Мая Манолова отново тръгна на избори, вече без коалиционен партньор**

Дата: 15.08.2022 20:12

Медия: **Вяра Нюз**

В политиката има много случайници, време е биткаджии, каза в Кюстендил неуспялата кандидатка за парламента От самото си създаване "Изправи се България" е организацията на обикновените хора, която стои зад всички техни каузи, срещу монополите, зелени каузи, социални, срещу некоректните работодатели, каза в Кюстендил председателят на партията Мая Манолова, която се включи в празника Панагия в града....

Заглавие: **Как да станем нормална държава: 28 въпроса към Асен Василев**

Дата: 16.08.2022 07:56

Медия: **Класа**

"Ако не влезете във властта след изборите, няма ли да си тръгнете, каквито подозрения има? - Не, абсолютно не! Хванали сме се на хорото и ще го играем докрай." Асен Василев отговаря на 28 въпроса С Асен Василев разговаря Георги Лозанов: ДВ: Да започнем от сякаш най-язвителното обвинение срещу вашето правителство, че и вие купувахте руски газ, само че през посредници, което го оскъпява значително, ...

Заглавие: **"Напоителни системи" и Агенцията по горите с нови шефове**

Дата: 16.08.2022 07:42

Медия: **Agri.BG**

Атанас Мулетаров е новият изпълнителен директор на водното дружествоАтанас Мулетаров е новият изпълнителен директор на "Напоителни системи" ЕАД. Той е избран с решение на Съвета на директорите на дружеството. Гласувайте: Какво очаквате от служебния земеделски министър? Мулетаров има дългогодишен опит в "Напоителни системи" ЕАД, като от 2011 г. до момента е бил директор на дирекция "Собственост и н...

Заглавие: **Светът се завръща към горивата, които особено много замърсяват природата**

Дата: 16.08.2022 09:15

Медия: **КЕШ Медия**

Цените на природния газ растат и няма да спрат, а доставките стават все по-ограничениВ тази връзка страните потребители все повече се ориентират към по-евтини и по-малко "зелени" алтернативи, съобщава Reuters.Втечненият природен газ (LNG) в Азия струва около \$50 за Британска топлинна единица (British thermal unit). Към 12 август газът беше около два пъти по-скъп от дизела, докато мазутът с високо ...

Заглавие: **Нинова отзовава Любка Качакова като търговски представител в Лос Анджелис**

Дата: 16.08.2022 08:33

Медия: **Nbox**

Бившият зам.-министър в две правителства – на Симеон Сакскобургготски и Сергей Станишев, Любка Качакова се оплака, че е отзована като търговски представител на България в Лос Анджелис преди края на мандата си. Пред Нова телевизия тя обвини доскорошния министър на икономиката Корнелия Нинова в политическа чистка Качакова е назначена на поста през 2019 г. , когато министър на икономиката е Емил Кара...

Заглавие: **Калоян Методиев за Любка Качакова: Използва дипломатическия си паспорт, за да урежда дъщеря си**

Дата: 15.08.2022 19:01

Медия: **Епицентър**

Оказа се, че българската държава плаща на Любка Качакова апартамент в Лос Анджелис, отпуснати са й пари за цялостна мебелировка и миналата година са й преведени 20 хиляди долара, за да си купи нов джип. "Детенцето" работи нещо в Холивуд.Калоян Методиев Фейсбук"През май министърът на икономиката и индустрията Корнелия

Нинова проведе онлайн среща с българските търговски аташета от цял свят. Постави ...

Заглавие: **Министър Крум Зарков обсъди с посланика на Чехия темата за Шенген**

Дата: 15.08.2022 14:08

Медия: [Утро Русе](#)

Министърът на правосъдието в служебния кабинет Крум Зарков се срещна с Лукаш Кауцки, посланик на Чехия, която в момента председателства Съвета на Европейския съюз, съобщи от правосъдното ведомство на официалната си фейсбук страница. Двете страни споделиха виждането, че държавата ни изпълнява всички критерии за членство и е напълно реалистично да се вземе политическо решение по време на чешкото пр...

Заглавие: **Напрежение по оста Русия-Запада-Китай: Битката за Украйна се пренася в Африка**

Дата: 16.08.2022 14:07

Медия: [Телевизия Пресс](#)

Докато руските и украинските сили се сражават по фронтовите линии в Източна и Южна Украйна, дипломатическите усилия да се намери международна подкрепа за Киев или Москва се простират на хиляди километри от военните действия. За все повече държави както на запад, така и на изток, газовата криза тепърва ще става тема номер едно заради нарушените доставки и геополитическото съперничество, както и не...

Заглавие: **Вучич: Сърбия няма нужда от ничии военни бази**

Дата: 16.08.2022 13:25

Медия: [Dnes.bg](#)

Русия няма да създаде своя база в страната Сръбският президент Александър Вучич обяви, че "Сърбия няма нужда от ничии военни бази". Така той изясни въпроса, който напоследък се дискутираше от мнозина в страната му, а и в чужбина дали Русия ще създаде своя военна база на сръбска територия, пише "Комерсант". За такива планове се заговори в Сърбия след изявлението на руския посланик в Белград в нача...

Заглавие: **Български дипломат е с доход 44 хил. на месец, друг е милионер в имоти: какво разкриват декларациите им**

Дата: 16.08.2022 11:14

Медия: [ABCnews.bg](#)

Български дипломат е разполагал с над 44 хил. лева месечен доход, друг е милионер в имоти, трети е завършил мандата си с покупка на жилище, четвърти се е сдобил с кола - показва преглед на имотните декларации за 2021 г. да дипломатите ни, подадени пред Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (КПКОНПИ), пише OFFNews.bg 44 хил. лева месечно не е об...